

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Alegerile pentru Rector, Senatul USV și Consiliile facultăților vor avea loc peste două luni	obiectivdesuceava.ro 20.11.23 ziareonline24.ro 20.11.23	-	<p>Alegerile din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava pentru Rector, membru în Senat, membru în Consiliul facultății și în Consiliul pentru studii universitare de doctorat vor avea loc în prima lună a anului viitor. Rectorul va fi ales prin vot universal, direct, secret și egal, al tuturor cadrelor didactice și de cercetare titulare din cadrul universității și al reprezentanților studenților din senatul universitar și din cosiliile facultăților.</p> <p>Calendarul alegerilor din anul 2024 prevede că depunerea candidaturilor pentru toate mandatele de membru în Consiliul facultății și Consiliul departamentului, în Consiliul pentru studii universitare de doctorat, în Senatul USV, pentru Rector și pentru Director de departament va avea loc în perioada 15-19 ianuarie 2024. Listele electorale și listele cuprinzând candidații vor fi afișate pe site-ul USV pe 30 ianuarie.</p> <p>Desfășurarea adunării generale la nivelul universității în vederea dezbaterii programelor manageriale ale candidaților la funcția de Rector este programată pentru data de 7 februarie, iar alegerile pentru toate mandatele vor fi desfășurate în 15 februarie. Rezultatele vor fi afișate a doua zi, urmând ca pe 19 februarie să aibă loc turul II, dacă va fi cazul.</p> <p>Transmiterea la ministerul de resort a rezultatelor alegerilor pentru Senatul USV și Consiliile facultăților, finalizarea raportului privind alegerile structurilor de conducere și alegerea Rectorului, dar și transmiterea raportului la ministerul de resort în vederea confirmării Rectorului desemnat în urma alegerilor se vor face cel târziu pe data de 28 februarie 2024.</p> <p>În luna iunie a.c., în cadrul USV a fost organizat Referendumul pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului. Peste 90% dintre participanții la referendum au optat pentru vot universal, direct, secret și egal, organizat în cadrul USV. Prezența la vot în cadrul referendumului a fost de 69,68%. Drept urmare, viitorul rector al instituției va fi desemnat prin alegeri generale.</p> <p>Valentin Popa este rector al USV din anul 2012, cu o pauză de câteva luni în anul 2016, când a fost ministru al Educației, fiind reales în funcție în ianuarie 2020, când peste 86% dintre voturile valabile exprimate au fost în favoarea sa.</p>

Dana Humoreanu	Noi cazuri de diabet, descoperite la testările gratuite efectuate de diabetologii Spitalului Clinic Suceava, de Ziua mondială de luptă împotriva diabetului	monitorulsv.ro 20.11.23	-	<p>Testările gratuite efectuate de medicii diabetologi din cadrul Spitalului Clinic de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” din Suceava, cu ocazia Zilei mondiale de luptă împotriva diabetului, au dus la descoperirea a noi cazuri de diabet, a informat, printr-un comunicat de presă, purtătorul de cuvânt al unității medicale, dr. Dan Teodorovici. Coordonatorul Centrului Antidiabetic Suceava, dr. Claudiu Cobuz, medic-șef al secției Diabet zaharat, nutriție și boli metabolice și lector la Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul USV, a arătat că, în data de 14 noiembrie a.c., în cadrul ambulatoriului de specialitate Diabet zaharat din Spitalul Clinic de Urgență Suceava s-a efectuat în mod gratuit testarea hemoglobinei glicozilate (HbA1c) și a glicemiei pentru pacienți cu diabet zaharat, dar și pentru persoane nediagnosticsate până acum. S-au prezentat peste 200 de suceveni, s-au efectuat 119 consultații de către cei 5 medici diabetologi. Dintre aceștia, 89 au beneficiat de testarea de testarea hemoglobinei glicozilate și 95 de testarea doar a glicemiei. „În felul acesta au fost descoperite șase noi cazuri de diabet zaharat cu valori ale glicemiei cuprinse între 180 și 290 mg/dl și valori ale HbA1c între 6,5 și 8%. Aceste cazuri noi au primit consiliere medicală de la medicii specialiști. De asemenea, s-au descoperit valori la limită, sugestive pentru prediabet, pentru 28 de suceveni”, a precizat dr. Cobuz.</p> <p>Cu această ocazie, studenții Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, specializarea Nutriție și dietetică, au determinat compoziția corporală la 102 pacienți, fiecare pacient a primit un raport care cuprinde mai mulți parametri, printre care greutatea corporală, indicele de masă corporală, grăsimea corporală, grăsimea viscerală, masa musculară și nivelul de apă din corp. De asemenea, au distribuit broșuri educative cu privire la dietă și exercițiul fizic. [...]</p>
		obiectivdesuceava.ro 20.11.23		
		suceavalive.ro 20.11.23		
		jurnalfm.ro 20.11.23		
		radiotop.ro 20.11.23		
		bucovinamedia.ro 20.11.23		
		newsmoldova.ro 20.11.23		
		ziareonline24.ro 20.11.23		
		suceava-smartpress.ro 20.11.23		
Radu Lupașcu	Balul Bobocilor USV 2023 va avea loc joi, 23 noiembrie, la Teatrul Municipal „Matei Vișniec”	monitorulsv.ro 17.11.23	-	<p>Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS) organizează împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și de Casa de Cultură a Studenților o nouă ediție a Balului Bobocilor USV 2023, în cursul serii de joi, 23 noiembrie, începând cu ora 16:00, la Teatrul Municipal „Matei Vișniec”.</p> <p>După cum ne-au obișnuit universitarii suceveni, protagoniștii evenimentului vor fi 10 perechi de tineri studenți care își vor da toată silința să capteze atenția juriului, dar și a publicului, etalându-și calitățile cele mai valoroase prin metode cât mai inventive cu putință. Tema balului din acest an este BarbenHEIMER, un fenomen cultural care a luat</p>
		newsbucovina.ro 17.11.23		
		stirisuceava.net 17.11.23		
		ziarelive.ro 17.11.23		
		suceava-smartpress.ro 17.11.23		

		centruldepresa.ro 18.11.23		naștere și a însoțit lansarea la interval de timp scurt a două filme pe piața americană, „Barbie” și „Oppenheimer” în vara anului 2023, în puternicul contrast dintre acestea. Între ținute țipătoare sau sobre, bobocii USV își vor descătușa talentul pe scena balului, pentru a crea un spectacol inedit. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați paginile de Facebook și Instagramale Asociației Studenților din Universitatea Suceava.
		stirilocale.info.ro 18.11.23		
-	(VIDEO) Dan Dascălu a lansat o nouă ediție a cărții „Personalitatea totalitară”, cu sprijinul IICCMER	ziaruldepenet.ro 19.11.23	-	Conf. univ. dr. Dan Dascălu a lansat, ieri, la Biblioteca Municipală „Eugen Lovinescu” Fălticeni cartea „Personalitatea totalitară”. Moderatorul întâlnirii a fost prof. univ. dr. Daniel Șandru, președinte executiv IICCMER, iar prezentarea a fost făcută de prof. univ. dr. Doru Tompea, președintele Universității „Petre Andrei” din Iași, cercetătorul Cosmin Popa, de la Institutul de Istorie „Nicolae Iorga” al Academiei Române, și conf. univ. dr. Ioan Maxim, de la Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava. Prima lansarea a avut loc în anul 2002, iar reeditarea de anul acesta a fost făcută cu sprijinul Institutului de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc (IICCMER).
Radu Lupașcu	Creația pictorului și scriitorului basarabean Leonid Popescu, într-o întâlnire emoționantă cu publicul sucevean la USV	monitorulsv.ro 20.11.23	-	În cadrul întâlnirilor cu artiști plastici și scriitori din spațiul românesc, în evenimente dedicate Zilei Bucovinei, o întâlnire deosebită a constituit-o cea cu artistul plastic și scriitorul basarabean Leonid Popescu, care a expus în premieră la Suceava. Un număr de 35 de picturi semnate de artist au fost vernisate în cadrul expoziției „Armonia Culoarelor” organizate joi în Galeria de Artă din Corpul A al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) de către Biblioteca USV, împreună cu Direcția Județeană pentru Cultură Suceava, în parteneriat cu Uniunea Artiștilor Plastici și Uniunea Scriitorilor din Republica Moldova. Idea evenimentului a aparținut prof. univ. dr. Sanda Maria Ardelean, directorul bibliotecii universitare, cea care a luat contact prima cu lucrările de valoare ale artistului, aflate în tranzit prin orașul Cetății de Scaun, și a realizat ce mare oportunitate o constituie prezența lor aici. Odată urcate pe simeze, tablourile semnate Leonid Popescu și-au așteptat creatorul, pentru o întâlnire de suflet cu iubitorii de artă. Prof. univ. dr. Sanda Maria Ardelean a deschis întâlnirea care avea să prezinte și alte valențe ale creatorului basarabean: „Leonid Popescu, pictor scriitor din Basarabia, o personalitate a lumii culturale din spațiul românesc, ajunge într-un an aniversar pentru universitate cât și pentru domnia sa, pentru prima oară la Suceava. El reprezintă o personalitate plurivalentă și pluridimensională, domnia sa fiind scriitor, pictor,

				arhitect, grafician și publicist în egală măsură, iar pe lângă tablourile expuse astăzi, aici, lucrări de facturi diferite și diverse, el lansează și două volume sub proprie semnătură.” [...]
Adelina Talpalariu	Scriitorul Mihnea Măruță va conferența la Suceava despre identitatea virtuală	monitorulsv.ro 17.11.23	-	Scriitorul Mihnea Măruță, jurnalist și doctor în filosofie, va conferența la Suceava, luni, 20 noiembrie, despre „Identitatea virtuală și efectele sale reale”, evenimentul fiind organizat de Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare”. Conferința va fi susținută, începând cu ora 10,00, în amfiteatrul A115 din cadrul universității. Intrarea este liberă. Mihnea Măruță este autorul cărții „Identitatea virtuală. Cum și de ce ne transformă rețelele de socializare”, aflată în topul vânzărilor de cărți apărute la Editura Humanitas și apreciată deja de critici. Acesta a lucrat în presă mai bine de 20 de ani – timp în care a fost, printre altele, redactor-șef al ziarelor „Cotidianul” (2007-2008) și „Adevărul” (2012). A condus, de asemenea, săptămânalul „Clujeanul”, cotidianul „Ziarul clujeanului”, precum și publicațiile online Oradecluj.ro și PressOne.ro. În prezent, predă cursul de filosofia comunicării la Departamentul de Jurnalism al Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj.
		obiectivdesuceava.ro 18.11.23		
		ziareonline24.ro 18.11.23		